

轻松打造夏日清爽 LOOK

每个季节都会有专属于自己的流行单品，比如打造温暖舒适的冬天必不可少的就有大衣、围巾和靴子，而如果你想拥有清爽透亮的夏天，背心、短裤、连身裤、连衣裙则往往是最能体现夏日特色的必备单品，同时还能给你带来透心凉的感觉。虽然每一年的夏季都会有这些单品的出现，但时尚的魅力就在于每一季设计师们都会创造出不同于上一季的流行元素。今年夏天，就让我们一起来看看这些必备的夏季单品到底出现了什么新的流行元素。



B 短裤

本季流行元素：运动廓型

虽然夏天一到，各大时装品牌都会推出质地轻盈的薄长裤，但相比起直接将三分之二甚至更多比例的长腿裸露在空气中的短裤，长裤还是稍微逊色一点。

在从前，每到夏天都是牛仔短裤一统天下，但这种格局早在几年前就被各式拥有少女情怀的轻盈短裤打破了。

今年夏天的短裤少了几分少女情怀，更倾向于简单的运动廓型设计。这种运动型短裤因其可以使整体造型更显年轻和活泼而在秀场上被频繁运用，设计师们甚至天马行空地想到通过对其材质、剪裁与廓型的处理而使简单的运动短裤奢华起来，比如 Emilio Pucci 就用丝绸代替短裤的传统面料使短裤在活力四射的同时又惊人地兼具了一丝慵懒与优雅的特质。值得一提的是，虽然今年有不少设计师品牌的运动廓型短裤都展现了它们奢华的一面，但同样也有不少快时尚品牌将其设计得家居感十足。如果你将这些慵懒的短裤穿出去，可能很多人都会以为那是睡裤，但不要忘了，最近几年那种睡衣 style 的外衣也是非常流行哦。



A 背心

本季流行元素：印花，撞色

夏天即将来临，当气温飙升，一件普通的小背心必将成为当季最流行的单品。背心不仅能将女性的性感展现得淋漓尽致，而且还非常百搭，可以不分场合、不跳肤色，与所有服饰进行搭配。

今年春夏，印花元素点缀的服饰几乎风靡了整个时尚圈，各种各样五彩缤纷的印花毫不保留地释放出绚丽的甜美，满足了所有爱美女生的欲望，而具有印花元素的背心也注定会在今年夏天大放光彩，Alexander McQueen、Carven 以及 Kenzo 等具有明显个性特征的大牌都在本季推出印花图案的背心。除了印花背心大受潮人热捧之外，拥有大面积撞色元素的背心也是本季的潮流趋势之一。

这个夏天，如果你单穿印花元素或者撞色元素的背心就已经可以时髦感十足，但如果你只喜欢基本款的纯色背心，则不妨使用两件不同颜色的背心进行叠穿，这样可以彰显清爽的质感，或者你也可以通过搭配多层次项链打造出时尚感。



C 连身裤

本季流行元素：猎装、女人味

连身裤最先起源于工人们穿的工装裤，因此现今即使经过改良过的连身裤都多少带点中性的味道。说到连身裤，不少女孩子的内心都会非常纠结，因为连身裤是出了名地难以驾驭，而这里所说的难以驾驭并不是指它们很难穿出美感，而是它们极易穿出美感，却在上洗手间时给我们带来很大的麻烦，或许这就是所谓的鱼与熊掌不能兼得吧，想要美必须付出一定的代价。

从各大品牌 2014 春夏的时装秀上可以看出，今年夏天连身裤仍然是一大热门单品，美国休闲领导品牌之一的 TOMMY HILFIGER 在本季推出了具有 Safari 元素的军绿色连身裤，在休闲的基础上注入了几分大自然的酷感色彩。如今已经是纽约一线大品牌的 Diane von Furstenberg 也在今年春夏推出了具有女人味十足的修长且宽松的连身裤，如果你不仔细说的话，还以为那是一条随风起舞的长款连衣裙。



D 连衣裙

本季流行元素：部落风格、金属色

炎炎夏日，怎能少了一袭靓丽清爽的连衣裙。夏天穿连衣裙不仅能够彰显你的女人味，还能同时为你增添魅力，塑造清新靓丽的脱俗造型。

部落风格的连衣裙所彰显的狂野奔放特性最适合热情洋溢的夏天，本季各大品牌都开始大面积地运用部落元素，Alexander McQueen 用大量的羽毛和条纹打造了部落风情所特有的野性与热情，Donna Karan 则用类似于动物骨骼的几何图案来表现部落的率真。

本季除了部落风格的连衣裙大行其道之外，各种具有金属色元素的连衣裙也强势来袭。历来强调现代女性独立特性的 Lanvin 本季借漆金修身连衣裙把女性的独立与柔美表现得淋漓尽致，Jason Wu 精巧地用扼领的设计把银色连衣裙演绎出了复古的味道，具有西西里风情的 Dolce&Gabbana 则用一件大面积金属色连衣裙将我们带进了神秘又性感的西西里岛。金属色连衣裙本身就是明星，是完美的晚宴装束，不需要太多修饰，为它配上同为金属色的简易手拿包和黑色高跟凉鞋即可。（郑少玲）